
２０１９年２月２日（土）開催「大津　みんなでＳＤＧｓ」参加者アンケート　集計
（参加者数：250、回収数：164、回収率：65.6％）

Ｑ１　あなたの年齢を教えてください。
選択肢 人数(人) 割合(％)

１０代以下 29 17.68%
２０代 12 7.32%
３０代 23 14.02%
４０代 38 23.17%
５０代 31 18.90%
６０代 21 12.80%
７０代以上 10 6.10%

合計(N=) 164

Ｑ２　どちらからお越しになりましたか？
選択肢 人数(人) 割合(％)

大津市内 134 81.71%
大津市内以外の滋賀県内市町 21 12.80%
滋賀県外 9 5.49%

合計(N=) 164

Ｑ３　あなたは、ＳＤＧｓについて、これまで知っていましたか？
選択肢 人数(人) 割合(％)

聞いたことがなかった 84 51.22%
聞いたことはあったが、何かは知らなかった 31 18.90%
国連が定めた目標であることは知っていた 21 12.80%
「誰一人取り残さないこと」を掲げ、環境・社
会・経済の三側面を統合し、2030年までに
世界が取り組むこととしている17の持続可
能な開発目標であることを知っていた

28 17.07%

合計(N=) 164

Ｑ４　本日のイベントに参加して、どのように感じましたか？
選択肢 人数(人) 割合(％)

良かった 120 73.17%
まあ良かった 42 25.61%
あまり良くなかった 2 1.22%
良くなかった 0 0.00%

合計(N=) 164

Ｑ５　本日のイベントをきっかけに、
ＳＤＧｓなどに対する関心は高まりましたか？

選択肢 人数(人) 割合(％)
これまでから高かったが、より高まった 53 32.32%
これまで高くなかったが、高まった 105 64.02%
変わらない 6 3.66%

合計(N=) 164

Ｑ６　これから、地球や世界の人々のことを考えて、
何らかの取組を行っていこうと思いますか？

選択肢 人数(人) 割合(％)
取り組んでいこうと思う 93 56.71%
できれば取り組んでいこうと思う 70 42.68%
あまり取り組んでいこうと思わない 1 0.61%
全く取り組んでいこうと思わない 0 0.00%

合計(N=) 164

Ｑ７　自由意見
選択肢 人数(人) 割合(％)

記載あり 60 36.59%
記載なし 104 63.41%
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